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 گیردها آرام میبا نام خدا دل

 ردیف سوالات بارم

 جملات صحیح و غلط را مشخص کنید: 1

 آید. )                            (شکل از سرد کردن سریع مایع بدست میجامدات بی الف(

 گیری را به صفر رساند. )                           (خطای اندازه توانگیری میب( با انتخاب وسایل دقیق و روش صحیح اندازه

 .)                         (یابدبا افزایش تندی شاره فشار آن کاهش میطبق اصل برنولی پ( 

 برد هستند. )                          ( های بین مولکولی معمولا کوتاهنیرو ت(

1 

 مناسب از داخل پرانتز کامل کنید:جاهای خالی را با انتخاب کلمه یا عبارت  1

 زمان ( است. –سال نوری یکای ...................... ) طول الف( 

 شود.تر( میکم -چسبی آن ...................... ) بیشترب( هرچه دمای مایع بیشتر باشد به طور معمول نیروی هم

 برداری( هستند. -......................... ) اسکالرهای پ( مسافت , جرم و انرژی هر سه از کمیت

 ندارد( -ت( فشار در مایعات به شکل ظرف بستگی .................. ) دارد

2 

5/1 متر شود. آهنگ خروج آب از شلنگ بر حسب یکای میلیثانیه پر می 10لیتری در مدت  5/1با شلنگ شکل زیر یک بطری  

مکعب بر دقیقه 
mm

( )
min

3
 کدام است؟ 

 

 

 

 

3 

5/0  دهد؟گیری با خط کش مقابل را به همراه خطای آن به درستی نشان میی اندازههای زیر نتیجهکدام یک از گزینه 

 

1 )( / / )cm42 7 5 

2 )( / / )mm42 7 5 

3 )( / / )cm4 27 5 

4 )( / / )mm4 27 5 

4 

5/0  

 

 

 
 
 
 
 

کند.تعداد ارقام بامعنا, رقم غیر قطعی و خطای گیری را مطابق شکل زیر گزارش میی یک اندازهیک ریز سنج رقمی, نتیجه

 گیری به ترتیب کدام است؟این اندازه

 

/ -ندارد  –( سه رقم بامعنا 1 cm 5 

/ -صفر  –( چهار رقم بامعنا 2 cm 1 

/ -ندارد  –( سه رقم بامعنا 3 cm 1 

/ -صفر  –( چهار رقم با معنا 4 cm 5 

5 

 

 

 

 
 
 



 

5/1  های زیر را بنویسید :علت فیزیکی هر کدام از پدیده 

 کند؟می الف( مایع ظرفشویی لکه چربی را از روی ظرف پاک

 

 

 

 گیرد.شود اما اگر شیشه را چرب کنیم آب به صورت قطره قرار میب( با ریختن آب بر روی شیشه, آب پخش می

 

 

 

 تواند روی آب بایستد.پ( حشره می
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5/1  
/درون مکعبی برنزی به جرم  kg6 ای وجود دارد. اگر چگالی برنز برابر است. حفره cm1که طول هر ضلع آن  4

g

cm3
8 

 است؟ cm3ی درون مکعب چند باشد, حجم حفره

 

 

 

 

 

 

7 

1 
در چه عمقی بر حسب متر از سطح دریا, فشار چهار برابر فشار جو است؟

kg
( , p pa)

m
  3 5

3
1 1 
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5/1  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

باشد, فشار وارد بر ته استوانه چند  cmHg76ای مطابق شکل قرار دارند. اگر فشار هوا مقداری آب و جیوه درون استوانه

Hgمتر جیوه است؟سانتی H O

g g
( / , )

cm cm
   

23 3
13 6 1 
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باشد  Bی دو برابر مساحت قاعده Aی استوانه باشند. اگر مساحت قاعدههر دو پر از یک مایع می Bو  Aای دو ظرف استوانه 1

,  A ولی عمق ظرف
1
3

کند چند برابر نیرویی است که مایع وارد می Aباشد, نیرویی که مایع بر کف استوانه  Bعمق ظرف  

 کند؟وارد می B یبر کف استوانه
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5/1 متر است؟ارتفاع آب و جیوه چند سانتیدر شکل مقابل, اختلاف  

Hg H O

g g
( / , )

cm cm
   

23 3
13 6 1 
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5/0 درون   Bو  Aریخته شده و فشار در نقاط  2و  1های  شکل دو مایع مخلوط نشدنی با چگالی  Uی در شکل زیر , درون لوله 

 است. کدام رابطه در این مورد درست است؟ BPو  APدو مایع به ترتیب 

 

1 )B AP P ,  2 1                       2 )B AP P ,  2 1 

 

3 )B AP P ,  2 1                     4 )B AP P ,  2 1 
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5/1  
متر جیوه است؟) چگالی مایع ای گاز داخل مخزن چند سانتیدر شکل روبرو فشار پیمانه

g
/

cm3
1  و چگالی  35

جیوه 
g

/
cm3

13 5) 
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5/1 Aی با مساحتدر شکل زیر جیوه در حال تعادل است. نیروی وارد از طرف جیوه بر ته لوله  cm برابر با چند نیوتن 25

Hgاست؟

g N
( / , P cmHg , g )

kgcm
   

3
13 5 76 1 
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 ی نشان داده شده در شکل زیر را پر کرده است.ای و پایا تمام فضای لولهشاره ای با جریان لایه 1

rتر لوله شعاع سطح قسمت بزرگ cm1 rتر آن و شعاع سطح کوچک 3 cm2 است.اگر تندی شاره در عبور از سطح  2

تر بزرگ
cm

s
 متر بر ثانیه خواهد بود؟تر چند سانتیباشد, تندی شاره در عبور از سطح کوچک 4
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5/0 یک از مطابق شکل سه جسم در ظرف آبی قرار دارند. با توجه به نیروهای وارد بر جسم ) نیروی شناوری و نیروی وزن( کدام  

 است؟ Cو  A  ,Bهای زیر به ترتیب توصیف درستی از وضعیت سه جسم گزینه

 بالا رفتن -غوطه وری –( فرو رفتن 1

 شناوری  –فرو رفتن  –وری ( غوطه2

 بالا رفتن –فرو رفتن  –وری ( غوطه3

 غوطه وری  -شناوری -( فرو رفتن4

16 

1 
 
 

متر مکعب از فلزی با چگالی سانتی 2
g

cm3
لی سانتی متر مکعب از فلز دیگری به چگا 3را با  9

g

cm3
-آلیاژ می 8

 شود.(متر مکعب است؟)از تغییر حجم هنگام آلیاژ کردن صرف نظر میکنیم. چگالی این آلیاژ چند گرم بر سانتی

71  

 

5/1  
چند کیلو پاسکال است؟)چگالی آب  Aدر نقطه  فشار

kg

m3
, چگالی جیوه  1

kg

m3
, فشار هوای بیرون  136

pa51  و
N

g
kg

1 ).است 
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  تدین نژاد                                     موفق باشید                                                                                                     20


